

805242

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ИСКРА ЛЕНИНА

Орган Чебулинского райкома КПСС  
и районного Совета депутатов трудящихся  
Кемеровской области

Год издания XXII-й  
№ 60 (1697)  
Среда,  
25  
июля  
1956 года  
Цена 10 коп.

## За развитие общественного животноводства и повышение его продуктивности

XX съезд КПСС поставил перед тружениками сельского хозяйства задачу — в ближайшие годы достичь такого уровня производства, который позволил бы обеспечить растущие потребности населения в продуктах питания и легкой промышленности в сырье. В новой пятилетке необходимо увеличить производство мяса в два раза, молока более чем в два с половиной раза, шерсти — на 82 процента. Для решения этой задачи нужна большая и напряженная работа всех работников животноводства.

Наш район располагает хорошими естественными выпасами, мы имеем большое количество посевов однолетних трав и корнеплодов. У нас есть все для быстрого роста общественного животноводства и его продуктивности.

Борясь за претворение в жизнь заданий первого года шестой пятилетки, труженики колхозов нашего района добились некоторых успехов в повышении продуктивности общественного животноводства. Так, надой молока за девять месяцев текущего года на фуражную корову по району составил 702,3 литра против 679,2 литра прошлого года.

Лучших показателей в повышении молочной продуктивности добились работники молочно-товарной фермы колхоза «Большевик», где надой молока на 1 июля по сравнению с соответствующим периодом прошлого года возрос на 244 литра. Резкое повышение продуктивности коров — результат добросовестного отношения к труду доярок, скотников, пастухов, а также заботливого отношения к животноводству правления этой артели. Высокой продуктивности коров добились также работники молочно-товарных ферм колхозов им. Малenkova, «Правда» и других.

Многие колхозы района добились выполнения плана развития поголовья крупно-рогатого скота. Сельхозартель «Красные соколы» выполнила план развития поголовья крупно-рогатого скота на 124 процента, «18 партсъезд» — на 109 процентов, «Искра Ленина» — на 102. Близки к выполнению плана поголовья крупно-рогатого скота колхозы «Большевик», «Правда» и др.

## НАДОЙ МОЛОКА

на фуражную корову (в литрах) за 2-ю декаду июля 1956 г.  
по колхозам:

1. «Правда»	89,3	15. «Трактор»	64,7
2. им. Малenkova	87,6	16. им. М. Горького	63,7
3. им. Молотова	85,9	17. «Победа»	62,4
4. «Большевик»	85,9	18. «Заря»	58,8
5. «Маяк Ильича»	80,4	19. им. Хрущева	58,3
6. «18 партсъезд»	78,4	20. им. Ворошилова	57,0
7. им. Сталина	78,0	21. «Путь к коммунизму»	56,2
8. «Раздолье»	77,2	22. «Искра Ленина»	54,0
9. «Искра»	75,6	по МТС:	
10. «3 интернационал»	73,9	1. У-Сертинская	81,3
11. «Путь Ильича»	72,2	2. Чумайская	74,3
12. «Земледелец»	72,0	3. В-Чебулинская	67,6
13. «Оборона»	68,5	По району	73,0
14. «Красные соколы»	67,0		

В колхозы нашего района из городов Кузбасса на заготовку кормов прибыло 470 рабочих.

Труженики городов! Честно и добровольно относитесь к работе, помогайте колхозникам создать прочную кормовую базу для общественного скота!

## В райкоме КПСС и райисполкоме о присуждении переходящего Красного знамени за лучшие показатели по надою молока

Рассмотрев итоги социалистического соревнования колхозов и МТС района за повышение продуктивности коров, бюро райкома КПСС и исполнком райсовета решили:

1. Присудить переходящее Красное знамя РК КПСС и райисполкома за лучшие показатели по надою молока во второй декаде июля:

а) колхозу «Правда» (председатель тов. Волков, секретарь парторганизации тов. Колдашов), обеспечившему надою молока на фуражную корову за декаду 89,3 литра.

б) оставить переходящее Красное знамя РК КПСС и райисполкома за Усть-Сертинской МТС (директор тов. Левкович, главный зоотехник МТС тов. Чагарев), обеспечившей надою молока на фуражную корову за декаду по 81,3 литра.

2. Отметить хорошую работу по надою молока в колхозах им. Малenkova (тт. Мурашкин, Понфилов), «Большевик» (тт. Основа, Хорошупа) и им. Молотова (тт. Могильный, Подхомутиков).

3. Одновременно отметить неудовлетворительную работу по поднятию продуктивности молочного скота за вторую декаду июля в колхозах «Искра Ленина» (тт. Растишин, Феоктистов), «Путь к коммунизму» (тт. Косинский, Мегис), им. Ворошилова (тт. Давыдов, Коновалов) и «Заря» (тт. Недорезов, Панибратов).

## На заготовку кормов

Заготовка кормов — ответственный период в жизни всех колхозников. Учитывая это, члены сельхозартели «Победа» дружно вышли на заготовку кормов. Правление колхоза довело задание до каждого колхозного двора заготовить 6 тонн сена. За каждую заготовленную тонну сена начисляется 16,5 трудодня. Правление колхоза решило в этом году колхозникам выдавать сено на трудодни, а не разрешать косить

каждому в отдельности. Поэтому сейчас на косовище трав участвует все население колхоза. За этот период по колхозу заложено 1040 тонн силоса и застоговано более 800 центнеров сена. Скошено только машинным способом 550 гектаров и вручную — 470 гектаров трав. Общий план косовицы по колхозу перевыполнен. По мере подсыхания ведем стогование сена.

А. Протасов.

## Готовимся к приему и обработке зерна

В сельхозартели «Искра Ленина» наряду с заготовкой кормов проводятся необходимые работы по подготовке к приему зерна нового урожая. Построен один крытый ток в поле в первой полеводческой бригаде. На два таких же тока подготовлен полностью материал, на днях приступают к их строительству. На центральном току колхоза идет ремонт су-

шильного хозяйства и зерноочистительных машин. Этот ток будет полностью механизирован.

Для очистки зерна в полевых станах МТС закрепила за колхозами мощную зерноочистительную машину «ОВ-10», и один зернопульт. Сейчас в зерноскладах проводится дезинфекция.

А. Растишин.



Близ Ленинграда у северного берега Финского залива есть маленькая железнодорожная станция Разлив. Сюда, после июльских событий 1917 года, скрываясь от преследований буржуазного контрреволюционного Временного правительства, в ночь на 12(25) июля приехал В. И. Ленин. В течение июля и августа он жил в шалаше, соруженном за озером Разлив. Здесь Владимир Ильич написал ряд своих известных работ, отсюда он руководил подготовкой к Октябрьской революции. В 1927 году на месте шалаша, в котором жил В. И. Ленин, был сооружен гранитный памятник-шалаш с мемориальной надписью.

В Разлив, к памятнику-шалашу, ежедневно приезжают многочисленные экскурсии не только со всех концов страны, но из-за рубежа.

На снимке: группа членов делегаций сторонников мира Финляндии у памятника-шалаша В. И. Ленина в Разливе.

## Лучшие доярки

В июле надои молока в колхозе «Правда» заметно возрос. За вторую декаду колхоз занимает первое место в районе. Передовые доярки надаивают свыше десяти литров на фуражную корову в сутки. Доярки тов. Шаптурина Е. во второй декаде июля надоили 114 литров молока на фуражную корову своей группы. Свыше ста литров на фуражную корову надоили доярки тов. Фролова М., Чичиринкова А. и Пузырева Н.

Все доярки колхоза делают все для того, чтобы в июле надонуть 350 литров на фуражную корову в целом по колхозу.

Д. Парий.

## Перевыполняют нормы

Стремясь создать прочную кормовую базу скоту на зимний период, колхозники сельхозартели им. Хрущева в тесном сотрудничестве с механизаторами В-Чебулинской МТС настойчиво борются за выполнение плана заготовки кормов.

22 июля здесь был организован воскресник. На воскресник вышло 130 человек колхозников, механизаторов и служащих села. За этот день было застоговано 230 центнеров сена, заложено 30 тонн силоса и скошено 40 гектаров трав.

Высокой производительности труда добился тракторист тов. Понизович П., работая на косовище трав тракторными сенокосилками, за день скосил 25 гектаров при норме 14 га. Хорошо трудились звено косарей вручную под руководством пожилого колхозника тов. Фисюк С. М. При норме 0,30 га все члены звена выкосили по 0,32 га.

П. Степанов.

## Московские грузовики — на уборку урожая

Богатый урожай вырастили патриоты, освоившие целинные и залежные земли. На уборку урожая едут молодые автомобилисты. Более 150 патомцев столичного автомобильного завода отправляются на Алтай и в Караганстан.

Труженики сельского хозяйства получают от коллектива Московского автомобильного завода имени Лихачева грузовики «ЗИЛ-150» и «ЗИЛ-151». Эти машины идут в помощь механизаторам, занятым уборкой урожая.

Завод в течение июля — августа должен отгрузить колхозам Казахстана в счет четвертого квартала 113, а совхозам Российской Федерации — 102 машины. Уже отправлено в Казахстан 104, а Российской Федерации — 26 грузовиков. Почти две с половиной тысячи грузовиков завод даст министерству автомобильного транспорта и шоссейных дорог РСФСР. Эти машины также предназначены для осенних сельскохозяйственных работ на целинных землях.

(ТАСС).

## Обязательства механизаторов

Среди механизаторов В-Чебулинской МТС развертывается социалистическое соревнование между коллективами комбайновых агрегатов за проведение предстоящей уборки урожая в сжатые сроки. Механизаторы дают слово так использовать технику, чтобы обеспечить высокую сезонную и дневную выработку, при отличном качестве уборочных работ. Комбайнера Костюков А. взял обязательство комбайном «Сталинец-6» убрать за сезон 650 га и намолотить 6500 центнеров зерна,

М. Емельянов.

☆☆☆

Оказывая помощь колхозам по заготовке кормов, механизаторы Усть-Сергинской МТС деятельно готовятся к уборке урожая. Комбайновый парк полностью отремонтирован, сейчас обращено внимание на быстрейшее завершение ремонта уборочных машин.

Механизаторы берут на себя обязательства провести уборку урожая в колхозах в сжатые сроки и с хорошим качеством. Так, комбайнера Целех В. взял обязательство убрать 700 гектаров и намолотить 8000 центнеров зерна, вызывает на соревнование комбайнера Чумайской МТС тов. Маслова. Слесарь Энцы И. берет обязательство довести месячную выработку не менее 160 процентов и вызвал на соревнование слесарей Чумайской МТС тт. Конаныхина П. и Майлена А. Токарь т. Павлов берет обязательство выполнять заказы токарных работ своевременно и довести месячную выработку не менее как на 165 процентов, вызывает на соревнование токаря В-Чебулинской МТС тов. Тараскина.

А. Торгунаков.

☆☆☆

Комбайнера Чумайской машинно-тракторной станции взяли обязательство в этом году убрать урожай в колхозах своей зоны в сжатые сроки и при хорошем качестве. Тт. Папиралов И., Куничкин Е. и Маслов Н., обязуются на комбайнах «Сталинец-6» убрать по 600 гектаров зерновых культур. Комбайнера тт. Багданович И.,

Буданаков А., Вайсбег А., Бараш Г., Щеголеватых В. и Галактионов комбайнами «Сталинец-6» взяли обязательство убрать по 500 га.

Водители самоходных комбайнов тт. Шинкоренко Т. и Козырьков А. взяли на себя обязательство убрать за сезон по 400 гектаров зерновых культур.

И. Сергеичук.

☆☆☆

## За чужой счет

В воскресенье 22 июля в четвертой бригаде колхоза «Большевик» проходило бригадное собрание. Колхозники подвергли резкой критике правление колхоза за то, что многие трудоспособные колхозники не участвуют в общественном труде, а правление колхоза не принимает никаких мер с ними. Среди неработающих трудоспособных колхозников большинство жены механизаторов.

Собрание постановило лишить права пользования колхозным транспортом, выпасами и сенокосными угодиями механизатора т. Китаева Л., который проживает в пос. Ягодном, а жена его Китаева А. А. трудоспособная колхозница не принимает трудового участия в колхозном производстве. За весь период 1956 года она не заработала ни одного трудодня, видимо надеется хорошо пожить на заработок мужа.

А. Рыжков.



—Муж поработает до поту, а я поем в охоту!

## К 100-летию со дня рождения Бернарда Шоу

ству, парламенту, всему государственному аппарату. Этот пушечный король содержит на свой срестья филантропическую организацию — Армию спасения, которая, вместо помощи беднякам, способствует буржуазии еще сильнее закаблять рабочий класс и отвлекает его от революционной борьбы против капитализма.

В пьесе «Пигмалион», хорошо известной советскому зрителю, Шоу противопоставляет внешней цивилизованности и эгоизму образованных классов богатую духовную одаренность простого человека — бедной цветочницы Элизы.

После первой мировой войны Шоу окончательно убеждается, что буржуазное общество переживает глубокий кризис, затронувший его духовную деятельность, его экономику и политику. Пьеса «Дом, где разбиваются сердца», написанная в 1917 году, полна предчувствием катастрофы, несущей гибель старому миру, а один из героев пьесы «Горько, но правда» противопоставляет этому одряхлевшему и зашедшему в тупик миру молодую страну, которую называют Союз Федеративных Разумных Республик. Эта пьеса была написана в 1932 году после поездки Шоу в СССР, где он желал отпраздновать свое семидесятилетие.

Шоу был убежден, что буржуазный строй изжил себя и обречен на неминуемое уничтожение. Писатель глубоко верил в необходимость социалистического строя, к которому, по его мнению, человеческое общество придет в результате постепенных и медленных преобразований. В деятельности Советского Союза, другом которого Шоу был с момента возникновения нашего государства, драматург видел тот пример построения социализма, которому должна следовать Англия и весь буржуазный мир. Роль Шоу, талантливого драматурга, непримиримого врага капитализма, войны и фашизма так охарактеризована деятелями Коммунистической партии Великобритании:

«Бернард Шоу жил и умер социалистом. Все свои долгие годы он работал, чтобы донести идеи социализма до английского народа и до народов всего мира. Он называл себя коммунистом. Он с энтузиазмом поддерживал русскую революцию с самых первых ее дней. Он оставался другом Советского государства до последних дней своей жизни»...

По решению Всемирного Совета Мира столетие со дня рождения Б. Шоу широко отмечается во всех странах мира.

года, что германский народ всегда найдет у Советского Союза действенную поддержку в удовлетворении его национальных чаяний.

### Происки противников объединения Вьетнама

Несколько дней назад правительство Демократической Республики Вьетнам заявило протест против нарушения властями Южного Вьетнама соглашений, достигнутых в 1954 году на Женевском совещании по Индо-Китаю. Эти соглашения, как известно, не только восстановили мир в Индо-Китае. Они определили условия для регулирования важнейших вопросов политической жизни стран, расположенных на Индо-Китайском полуострове.

Переговоры показали полную общность взглядов СССР и ГДР по важнейшим международным вопросам. Оба правительства выразили единодушное мнение о том, что к объединению Германии нет другого пути, кроме прямых переговоров и соглашений между ее западной и восточной частями. Такие соглашения неизбежны, как бы этому ни противилось боинское правительство, поскольку в германском народе растут те силы, которые желают единой и миролюбивой Германии.

Московские переговоры, пишет берлинская газета «Трибюне», явились новым свидетельством то-

ных Штатов Америки. «Мы (т. е. США), — пишет американская газета «Пост диспетч», — не можем согласиться на выборы во Вьетнаме, так как они могли бы привести к тому, что Южный Вьетнам окажется под влиянием коммунистов». Иными словами, США боятся свободного волеизъявления вьетнамского народа. Они хотят еще больше укрепить свои позиции в Южном Вьетнаме, превратить его в свою вотчину.

Именно эти цели и преследуют происки противников выполнения женевских соглашений об объединении Вьетнама. А происки эти становятся все более опасными для дела мира в этом районе. За первую половину нынешнего года южно-вьетнамские вооруженные отряды совершили 77 вторжений в район, расположенный между Северным и Южным Вьетнамом (демилитаризованная зона). За это же время в Южный Вьетнам из США доставлено много нового вооружения, в частности 65 военных самолетов. Вьетнамский народ протестует против происков врагов мира в Индо-Китае, требует полного осуществления женевских соглашений.

В. Харьков.

За редактора В. И. Белинкин

## Международный обзор

### Братская дружба СССР и ГДР

Подписанное 17 июля в Москве заявление о результатах переговоров правительственные делегации Советского Союза и Германской Демократической Республики — документ большого международного значения. Он с новой силой показывает, что отношения между социалистическими государствами основываются на искреннем взаимном доверии, равноправном сотрудничестве и братской солидарности. Такой прочной основы нет и не может быть в отношениях между капиталистическими государствами, где господствуют конкуренция и власть сильного над слабым.

Германской Демократической Республика, где власть принадлежит не капиталистам и помещикам, а народу, развивается в соответствии с принципами социализма. С созданием Германской Демократической Республики отношения между советским и германским народами получили новую основу.

Советский народ считает своим долгом оказывать братскую помощь народам, строящим социализм. Такую всестороннюю советскую помощь получает и Германской Демократической Республика. О ней говорится в Заявлении о результатах московских переговоров.

Чтобы содействовать дальнейшему развитию экономики и повышению материального благосостояния населения германского государства рабочих и крестьян, правительства СССР и ГДР договорились, что с 1 января 1957 г. эта часть денежных средств, которую выделяет ГДР на содержание советских войск в Германии, будет уменьшена в два раза. Это уменьшение связано со значительным сокращением вооруженных сил Советского Союза, в том числе и его войск в Германии. Достигнута договоренность о значительном увеличении взаимных поставок товаров сверх действующего торгового соглашения. Советский Союз поможет построить в ГДР атомную электростанцию.

Были также обсуждены и другие

Адрес редакции: село В-Чебула, ул. Ленинская, № 20.

Типография газеты «Искра Ленина»

Тираж 1530 экз.